

Дмитрий Кузьмичёв:

"Армия научила меня уважать людей..."

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**

К МЕГИОНЦУ Дмитрию Кузьмичёву, с которым мы встретились в преддверии праздника, День защитника Отечества имеет самое непосредственное отношение. Ещё совсем недавно Дмитрий служил в Российской армии, в её элитном подразделении - воздушно-десантных войсках.

В "крылатую пехоту", как часто называют ВДВ, Дмитрий попал не случайно. Во-первых, он в течение двенадцати лет занимался в спортивной секции, и к моменту службы у него уже был выполнен норматив мастера спорта по боксу. Но, кроме того, у него за плечами были годы учёбы в Сургутском государственном университете и диплом о высшем образовании.

Интересно, что на следующий день после защиты диплома, 17 июня 2009 года, с утра Дмитрий явился в военкомат и сам попросился на службу. Почему? "Да в детстве каждый мальчишка мечтает быть защитником Отечества, а у меня служение Родине - можно сказать, дело семейное, - отвечает он на этот вопрос. - Мой дед, Иван Иванович, был участником Великой Отечественной войны, отец - офицер МВД, старший брат окончил военное училище... Мне есть, с кого брать пример".

Правда, быть кадровым военным Дмитрий не захотел, выбрал мирную профессию - поступил на факультет государственного и муниципального управления. Но после учёбы сразу же отправился выполнять свой гражданский долг.

Службу Дмитрий Кузьмичёв проходил в 76-ой гвардейской Черниговской Краснознамённой ордена Кутузова III степени десантно-штурмовой дивизии в городе Пскове, а также в 175-ой отдельной разведывательной роте этой дивизии в звании младшего сержанта, командира отделения. Год пролетел быстро, поскольку армейские будни десантника весьма насыщены, но за это вре-



В феврале Дмитрий Кузьмичёв возглавил отдел молодёжной политики Департамента образования и молодёжной политики администрации города.

мя Дмитрий, по его словам, "характер воспитал, дух закалил". За личный вклад в укрепление и развитие воздушно-десантных войск Дмитрий Кузьмичёв был отмечен медалью "Генерал армии Маргелов" и знаком "Отличник воздушно-десантных войск" за участие в Международном параде Победы в Минске и за учения, проводимые в Пскове в 2010 году.

А самое главное, чему научила его армия, - это ответственности, дисциплине и уважению к людям. "Армия - это обязательный этап в жизни мужчины, - считает Дмитрий. - И хочется сказать сегодняшним призывникам: не верьте страшилкам про армию. На самом деле

во время службы можно много узнать и многому научиться".

Сейчас Дмитрий живёт в родном Мегионе, работает по специальности. В феврале нынешнего года он возглавил отдел молодёжной политики Департамента образования и молодёжной политики администрации города. Он считает, что одно из главных направлений в работе с молодёжью - это воспитание детей и подростков в духе патриотизма: "Детей надо с самого раннего детства учить любви к Родине и умению её защищать". А для этого нужно заниматься спортом, ведь, как известно, "в здоровом теле - здоровый дух". Так что всё взаимосвязано.